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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit Bad oder Dusche, WC, Fön, Flat-TV,

Telefon, W-LAN

- 12x Übernachtung

- 12x Frühstücksbüfett

- 10x Abendessen als 3-Gang-Menü mit Salatbüfett

- 1x Theatermenü in 4 Gängen mit urigem

Bauerntheater im hauseigenen Theatersaal (1 Akt,

Dauer ca. 40 Minuten)

- 1x Tiroler Festmenü (4 Gänge) mit musikalischer

Menübegleitung

- 1x geführter Dorfrundgang, ca. 60 Minuten

- 1x Kaffee- und Kuchenjause (pro Person 2 Tassen

Kaffee und 1 Stück Kuchen aus der hauseigenen

Konditorei)

- 1x Dokumentarfilm "Mein Zillertal“ im Hauskino

- Rundfahrt durch das Zillertal inkl. Reiseleitung und

Besuch Erlebnis-Sennerei

- Tagesausflug "Rund um die Kitzbüheler Alpen“ inkl.

Reiseleitung

- Tagesausflug "Rund um das Kaisergebirge“ inkl.

Reiseleitung

- "Vier-Seen-Rundfahrt“ inkl. Reiseleitung

- Ausflug Innsbruck inkl. Stadtführung

- Ausflug Kufstein inkl. Stadtführung

- Ausflug Gschnitztal - Mühlendorf inkl. Reiseleitung

Preis:

24.09.2024 - 06.10.2024 - Hotel Tipotsch

Hotel Tipotsch, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

1449,00 €

Hotel Tipotsch, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

1719,00 €

Stumm im Zillertal: Alpenglühen im Zillertal - 13 Tage

Urlaubsreif? Ab ins Zillertal! Kraft tanken in der Natur. Auf saftigen Wiesen wandeln, in

urigen Almhütten einkehren, frische Bergluft atmen. Den Ausblick auf kristallklare

Bergseen genießen – während sich im Hintergrund leise plätschernd ein Bach sanft durch

die Landschaft schlängelt. Moment. Wasser im Zillertal? Klar! Denn rauschend und wild

sprudelt es im Tal und in den Bergen aus rund 1.000 natürlichen Trinkwasserquellen. Bei

ausgedehnten Wander-, Bike- oder Ausflugstouren können Sommerurlauber das kühle

Nass hautnah erleben und das Zillertal so auf ganz besondere Weise entdecken.

Das Zillertal präsentiert sich als Top-Destination im Herzen der Alpen und gehört zu

Österreichs führenden Urlaubszielen. Umgeben von zahlreichen Dreitausendern, erstreckt

sich das breite und somit sonnige Tiroler Tal auf über 47 Kilometer und steigt dabei nur

leicht an. Seinen Namen hat das Tal vom Fluss Ziller, der talauswärts läuft und in den Inn

mündet. Die Gesamtfläche beträgt 1.098 km².

Mobil ist der Urlauber im Zillertal dank der Zillertalbahn vom Achensee bis Mayrhofen

sowie zahlreichen Sommerbergbahnen.

Die Abreise vom Heimatort erfolgt je nach Haltestelle zwischen 04.00 Uhr und 06.00 Uhr. Die Rückreisezeit liegt je

nach Hotel zwischen 06.00 Uhr und 09.00 Uhr.

Ihr Urlaubsplus: 7 Ausflugsfahrten mit unserem Reisebus inklusive:

Zillertal Rundfahrt

Nachdem wir uns am Frühstücksbüfett gestärkt haben, lernen wir einen Teil unseres "Urlaubstals“ auf einer

gemütlichen Rundfahrt kennen. Über Aschau, Zell am Ziller und Ramsau erreichen wir Mayrhofen im hinteren

Zillertal.

Hier besuchen wir die Erlebnis-Sennerei und erleben auf 6000 m² und 11 Stationen die Welt der Milchverarbeitung

und Käseerzeugung live, multimedial und hautnah mit. Sie sehen dem Käsemeister bei seiner Arbeit über die

Schultern und erfahren, wie melkfrische Heumilch zu Qualitätsprodukten verarbeitet wird. Nach dem Rundgang

verkosten wir die Milch- und Käseprodukte der Sennerei.

Von Mayrhofen aus fahren wir weiter in das Tuxtal durch Finkeberg, Lanersbach bis nach Hintertux an den Fuß des

gleichnamigen Gletschers. Wer möchte, kann mit dem Gletscher-Bus hinauf in das ewige Eis auf die 3.250 Meter

hohe Panoramaterrasse schweben…

Nach einer Pause Rückfahrt zu unserem Hotel und Abendessen. 

Rund um die Kitzbüheler Alpen

Der Tagesausflug "Rund um die Kitzbüheler Alpen“ steht heute auf unserem Programm. Zunächst geht es über den

Gerlospass zu den berühmten Krimmler Wasserfällen. Erleben Sie die größten Wasserfälle Europas mit ihren

gewaltigen Wassermassen und dem imposanten Rauschen.

Weiter fahren wir über Mittersill und den Pass Thurn nach Kitzbühel. Wie wäre es hier mit einer gemütlichen

Kaffeepause am Fuße des Hahnenkamms, wo im Winter immer das gleichnamige, berühmte Skirennen stattfindet.

Rückfahrt durch das Brixental zurück zum Hotel. Abendessen.
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Rund um das Kaisergebirge

Rund um das Kaisergebirge - unsere heutige Tagestour. Die Fahrtroute führt uns zunächst über Wörgl nach

Kufstein, der "Perle Tirols“. Während unseres kurzen Aufenthaltes sollten Sie es nicht versäumen, um 12.00 Uhr den

Klängen der größten Freiluftorgel der Welt zu lauschen. Weiter geht es über Ebbs zum Walchsee. Das Seeufer lädt

zu einem kleinen Spaziergang ein. Rückfahrt über Kössen, St. Johann, Ellmau, Wörgl und Brixlegg zurück ins

Zillertal. Abendessen im Hotel. 

Vier-Seen-Rundfahrt

Für unsere große "Vier-Seen-Rundfahrt“ verlassen wir das Zillertal und fahren zum nahegelegenen Achensee, der

mit 719 ha der größte See in Tirol ist. Über den landschaftlich beeindruckenden Achenpass (941 Meter) fahren wir

vorbei an Wildbad Kreuth zum Tegernsee. Wir folgen der Uferstraße von Rottach-Egern aus über den Ort Tegernsee

und St. Quirin. Kurz vor dem Ende des Sees biegen wir ab und erreichen wenig später den Schliersee. Von hier aus

überqueren wir wieder die deutsch-österreichische Grenze und gelangen zum Thiersee – unserem letzten

Etappenziel für heute. Entlang des Inns kehren wir am späten Nachmittag wieder zurück ins Zillertal. Am Abend

können Sie sich wieder auf ein reichhaltiges 3-Gang-Menü freuen.

Innsbruck

Heute besuchen wir nach dem Frühstück die zweifache Olympia- und Landeshauptstadt Innsbruck. Ein ortskundiger

Reiseführer wird Ihnen nicht nur die berühmten Sportstätten wie das Bergiselstadion zeigen, sondern auch

gemeinsam mit Ihnen den großen Reichtum an historisch-kulturellen Sehenswürdigkeiten wie Hofburg,

Schwarzmanderkirche, Schloss Ambras, Goldenes Dachl oder das Volkskunstmuseum erkunden. Am Nachmittag

empfehlen wir einen Stadtbummel oder den Besuch des Alpenzoos. 

Kufstein

Im Anschluss an das Frühstück im Hotel können Sie heute an einem Ausflug in die "Perle“ Tirols - das Städtchen

Kufstein - teilnehmen. Gemeinsam mit einem Stadtführer begeben wir uns auf die Spuren des Kufsteinerliedes. Wer

kennt es nicht, aber wie ist es eigentlich entstanden? "Sommerfrische“ in den Bergen und "Tiroler Gemütlichkeit“

untermalt mit Musik war der Urlaubstrend in der Nachkriegszeit. Das Kufsteinerlied "Kennst du die Perle, die Perle

Tirols - das Städtchen Kufstein am grünen Inn“ von Karl Ganzer machte KUFSTEIN weltberühmt. Folgen Sie uns auf

den Spuren dieses meistbesungenen Volksliedes.

Nach der Stadtführung bleibt noch Zeit für eigene Unternehmungen. Wie wäre es zum Beispiel mit einem Besuch

der Festung Kufstein, dem imposanten Wahrzeichen der Stadt? Im Jahre 1205 als Besitz des bayerischen Herzogs

Ludwig und des Bischofs von Regensburg wurde die Festung Kufstein erstmals urkundlich erwähnt. Sie war

Schauplatz zahlreicher kriegerischer Auseinandersetzungen und heiß umkämpftes Objekt zwischen Bayern und

Tirol. Heute öffnet sie täglich ihre Tore für Gäste aus aller Welt. Rückfahrt am Nachmittag zum Hotel.

Gschnitztal - Mühlendorf

Nach dem Frühstück nehmen wir Kurs in Richtung Brennerpass. Bevor es nach Italien geht, zweigt das Gschnitztal

ab. Fast unbemerkt von den Urlauberströmen über den Brenner ist es ein naturbelassenes Seitental des Wipptales.

Die beeindruckende Bergkulisse zählt zu den schönsten von Tirol. Das Gschnitztal war nicht nur Drehort eines

Hollywood-Films, sondern diente auch bei diversen Heimatfilmen als Kulisse. Filme: "Das vergessene Tal“ mit Omar

Sharif und Michael Caine, "Wetterleuchten“ mit Attila Hörbiger und Paula Wessely. Erleben Sie im größten

"lebenden“ Mühlendorf von Tirol das Dorfleben von einst. Lassen Sie sich in eine Vergangenheit versetzen, die nicht

den Luxus aber auch nicht die Schnelllebigkeit von heute besaß – als man noch wusste, wie aus dem eigenhändig
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geernteten Getreide Mehl gemacht wird. Man begleitete damals noch sein Produkt vom ersten bis zum letzten

Arbeitsschritt. Im Laufe des Nachmittags Rückfahrt zum Hotel. 

An welchem Tag welcher Ausflug stattfindet, teilt Ihnen unser Busfahrer vor Ort mit!

Hotel Tipotsch

Wo immer es Sie hinzieht, vom Hotel Tipotsch aus sind die Wege kurz. Der historische Dorfplatz von Stumm mit

seinem mittelalterlichen Schloss, dem Brunnen und der über 600 Jahre alten Dorfkirche liegt unmittelbar vor

unserer Türe und bildet eine eindrucksvolle Kulisse. Hinter dem Haus warten saftige Wiesen und Wälder! Rad- und

Wanderwege führen vom Hotel bis zu den höchsten Gipfeln. Die Badewelt Stumm, Spielplatz, Tennisplatz und

Minigolfplatz sind nicht weit entfernt und zu Fuß erreichbar.

Gehen Sie auf Tuchfühlung mit der Natur! Die perfekte Mischung aus hochwertigen Naturmaterialien, Hölzern aus

den Wäldern des Zillertales, edlen Stoffen, stilvollem Interieur, einladenden Balkonen und atemberaubenden

Ausblicken macht die Zimmer zum unvergleichlichen Wohlfühl-Refugium inmitten der Tiroler Bergwelt! Zur

Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, Fön, Flat-TV, Telefon, W-LAN und teilweise Balkon.

Im Restaurant Tiatta verwöhnt Sie das Küchenteam mit ausgewählten Speisen, angefangen von echter Tiroler

Hausmannskost, über leichte mediterrane Gerichte mit frischen Salatvariationen, bis hin zu leckeren

selbstgemachten Pizzen mit fantasievollen Belägen sowie handgefertigte Süßspeisen aus der eigenen Konditorei.

Das ehemals erste Kaffeehaus in Stumm erstrahlt heute neu als Café & Bistro Kimm in gemütlichem Ambiente und

ist nach wie vor ein beliebter Treffpunkt bei Gästen und Einheimischen. Die Einrichtung aus Altholz und raffinierten

Stoffen lädt zum gemütlichen "Huagachtn“ und Verweilen ein!

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

W-Lan
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